

我市作市情介绍和招商推介

本报讯 (记者 方慧玲)11月12日下午,第二届中国郑州产业转移系列对接活动重头戏之一的食品工业专题对接会在郑州黄河迎宾馆召开。副市长张明春率信阳代表团参加会议,并在会上作市情介绍和招商推介。

简要介绍信阳市情后,张明春着重阐明了我市在承接产业转移特别是食品工业产业转移方面的诸多优势、基础和投资环境。

张明春说,信阳区位优势,是“中国之中”,“立中原而通八方,居腹地而达九州”;信阳交通通达,是全国重要的交通枢纽城市;信阳资源丰富,具有丰富的农产品资源、矿产资源、水资源和劳动力资源;信阳生态良好,有“江南北国、北国江南”之美誉;信阳要素完备,在水、电、气、土地、劳动力等方面具有比较优势,建设成本、生产成本和商务成本远低于周边及沿海地区;信阳政策优越,只要企业或项目在外地能享受的一切优惠政策,在信阳同样可以兑现。

张明春说,食品工业是信阳市的主导产业,全市现有规模以上食品工业企业357家。我市依托资源优势,发展食品工业;培育龙头企业,构建产业体系;实施品牌战略,发挥品牌优势,食品工业发展迅速。2010年,全市规模以上食品工业企业实现增加值69亿元,占全部规模以上工业企业增加值的25%;实现主营业务收入275亿元,占全部规模以上工业企业完成主营业务收入的27%。今年1月至9月,全市规模以上食品工业企业实现增加值64亿元,占全部规模以上工业企业完成增加值的26%;实现主营业务收入246亿元,占全部规模以上工业企业完成主营业务收入的27%。

张明春强调,我市在承接产业转移上,得天时,占地利,具人和,有条件、有基础、更有优势。我们将乘着国务院加快中原经济区建设的东风,与广大致力于开拓中部市场的企业家密切合作,把信阳打造成为承接产业转移的理想之地。我们将以一流的服务、一流的环境、一流的保障,支持投资者在信阳大展宏图。

驻信阳市省十一届人大代表赴焦作市集中视察活动结束

(上接第一版)

四是农业基础好,农业效益高。焦作现代农业发展快,农业科技、农业设施、机械化程度及农民专业合作社发展水平居全省领先地位,是全国著名的粮食高产区,也是全国首家地级市农业机械化示范区。

五是历史悠久,文化底蕴深厚。焦作是司马迁、韩愈、李商隐、许衡等历史名人的故里,竹林七贤的集聚地,陈氏太极拳的发源地,全市景区面积达500平方公里,5A级以上景区3处。

六是在中原经济区建设方面思路清,措施实,行动迅速。焦作市组建了中原经济区政策研究课题组,通过深入调查研究、分析论证,确定了围绕“三化”协调发展,加大经济转型升级力度,加快城乡结构、产业结构、区域结构调整,在城市转型、工业转型、农业转型、服务转型、区域融合发展等方面率先突破、示范带动,探索出以新型城镇化为引领的“三化”协调科学发展的明确思路。

代表们深深地感到,焦作市的社会发展成就令人鼓舞,焦作市谋发展促发展的经验非常宝贵,特别是在推进中原经济建设中的新思路、新做法,对信阳的发展具有重要的启示和借鉴作用。

姚铁璜希望以此此次视察为契机,进一步加强两市的交流合作,取长补短,在认真研究借鉴相互发展经验的基础上,充分抓住和利用中原经济区建设已上升为国家战略这一难得的历史机遇,明确奋斗目标,找准角色定位,搞好一切对接,发挥自身优势,坚持“四个重在”实践要领,真抓实干,开拓创新,努力为中原崛起河南振兴,做出新的更大的贡献。

绿色和平使者叶榄

(上接第一版)

18年来,叶榄的事迹受到了700余家媒体关注报道。其执着的坚守也得到了各界的广泛认可,2003年,他荣获中国环保最高奖——地球奖;2004年,他荣获中国青年志愿者最高奖——中国十大杰出青年志愿者;2008年,他荣获中国慈善最高奖——中华慈善奖;2009年,他荣获中国旅行领域最高奖——中国十大当代霞客奖。先后受到了胡锦涛、温家宝、李克强、王兆国、回良玉等多位国家领导人的亲切接见和慰问。今年他还出任西安世园会绿色公益形象大使、中国青年志愿者协会理事。

30年,行走100个国家,叶榄志在绿色和平使者。

做绿色行者,播希望之种,传和平理念,倡生态文明,这是我毕生的追求。叶榄向记者介绍说:目前,他正在进行的“绿色与和平之旅”公益活动计划花费30年的时间,行走一百个国家,到一千个学校或单位宣讲,征集一万个祈福绿色与和平的题词留言签名(最后以长卷形式赠送联合国),争取一亿人次的关注。采访中,叶榄风趣地把这个“绿色与和平之旅”公益活动,概括为“十个百千万工程”。

究竟是什么一种信仰和力量能让他如此痴迷?记者曾多次和叶榄有过沟通和交流。他谈到,家乡历史、文化和人物对自己的成长,影响很大。潢川县的王实味和原信阳县的白桦,他们都是历史使命感和责任感所驱使,勇敢的担当使他们成为天空中的熠熠星辰。很多人说他们傻,太较真。但正是这种性格成就了他们的人生,也深深影响到了叶榄。

还有一件事情,让叶榄震动很大。2007年5月,建国以来第一次中国青年群英会在北京召开,全国总共226个代表,有些省份才一位代表,而信阳就有三位,分别是王刚、万正和和叶榄。连大会组委会工作人员都感叹,你们一个地级市能产生出三个群英会代表,且都出生草根,第一学历不高,这是全国惟一的,信阳人是好样的!叶榄为自己能成为好样的信阳人中的一员而倍感珍惜。

从19岁出门远行到如今,叶榄已经37岁,依然孑然一身。既然选择的理想是漂泊,是一种相对边缘的人生,一旦成家可能行走世界的理想就要泡汤,所以他狠下心让几段美好的情缘随风而去。即使如此,他也不后悔。他知道,要想成就自己,必须经历身体和心灵的磨练,今年叶榄一个人行走七国,历时140天,他向记者感慨:试想,如果我成家了,有了妻儿或单位宣讲,征集一万个祈福绿色与和平的题词留言签名(最后以长卷形式赠送联合国),争取一亿人次的关注。采访中,叶榄风趣地把这个“绿色与和平之旅”公益活动,概括为“十个百千万工程”。

究竟是什么一种信仰和力量能让他如此痴迷?记者曾多次和叶榄有过沟通和交流。他谈到,家乡历史、文化和人物对自己的成长,影响很大。潢川县的王实味和原信阳县的白桦,他们都是历史使命感和责任感所驱使,勇敢的担当使他们成为天空中的熠熠星辰。很多人说他们傻,太较真。但正是这种性格成就了

潢川县以城带乡共建“五好家园”

本报讯 (晏乾坤)近年来,潢川县坚持工业反哺农业、城市支持农村方略,推动农村精神文明建设。该县大力实施“城带乡、创文明、促和谐”帮扶行动,每年帮创一批文明示范乡镇,帮建一批文明生态村庄,帮送一批致富公益项目,帮办一场乡风文明活动,帮带一批农户成为文明示范户,共同建设以“五好家园”为标志的新农村,形成了城乡文明协调发展、良性互动。

开展文明创建,共建精神家园。该县所有科级以上领导干部和所有市级以上文明行

罗山县创先争优让农民党员有职有为

本报讯 (骆中宪 熊建)今年以来,罗山县庙仙乡高庄村种粮大户、党员李国政感到身上的责任更重了:以前他只要干好自己的事就行了,现在还得操心乡亲们的事。因为他是经乡里公示的协会引领员,职责是带头领办农民专业合作社,带领大伙共同致富。为此,李国政组织拉动十多户群众,成立了国政农机合作社,无偿为困难群众耕作,还把多年种粮心得和经验无私传授给周围群众,帮扶群众30余户。

李国政是罗山县在农民党员中开展“争当岗位示范员和竞选星级党员”活动中涌现出的一名典型代表。

罗山县现有农民党员12306名,在开展创先争优活动中,为了激发广大农民党员特别是无职党员的先锋模范作用,该县紧紧围绕农村改革发展综合试验区建设的中心,结合全县农村的实际,在农民党员中开展“争当岗位示范员和竞选星级党员”活动,主要内容是在全县农村科学合理设置土地流转员、资金协调员、协会引领员、社保服务员、人才信息员、文化宣传员、产业示范员、民主监督员等8类党员岗位,让每位农民党员依据自身特长选择其中一个或多个岗位,县里根据实绩对党员示范员进行星级评选,最高级为五星级,并制



在日前召开的第三届中原(固始)根亲文化节上,中国台缘博物馆、固始县委、县政府联合在固始县根亲博物馆举办了“回望原乡——网台百家姓氏源流巡展”,展出网台两地主要姓氏源流及谱牒资料,希望两岸同胞或可从中间觅先祖之履痕,感受血脉之延续,引发寻根溯源之悠悠亲情。 本报记者 唐耀兵 摄



近日,固始县电业局针对秋检中发现的设备缺陷进行全面整改,及时消除安全运行隐患,为即将到来的冬季用电高峰做好准备。图为该局员工正在认真检修设备。 高伟 摄



日前,息县电业总公司组织大客户服务队分别深入海虹陶瓷有限公司、远方陶瓷有限公司、誉国肉类加工有限公司等大型直供户进行走访宣传,提供用电跟踪服务,以优质服务缓解冬季供电紧张形势造成对客户的影响。 陈平 摄

淮滨县扎实开展征兵工作

本报讯 (韩浩 李钟恺)为认真贯彻全市征兵工作会议精神,确保今年征兵工作的顺利进行,淮滨县委、县政府高度重视,结合本县实际情况,及早动员,精心部署,采取有效措施,扎实开展征兵工作,争取圆满完成今年的征兵任务。

淮滨县委、县政府把征兵工作作为近期主要工作之一,专门召开会议对征兵工作进行部署,及时成立了淮滨县征兵领导小组。各乡镇也相应成立了征兵工作领导小组,形成了各行其职,各负其责,上下协调,齐抓共管的工作机制,为做好今年的征兵工作提供了组织保障。

为了确保征兵工作任务的完成,该县在高中学校内及人流聚集区广泛开展宣传活动,坚持做到征兵宣传进村入户,切实使冬令征兵工作做到家喻户晓、人人皆知,在全县形成“一人参军,全家光荣”的舆论氛围。

同时,该县对征兵工作确定了

调查摸底、初验初审、学习培训、体检、政审、审批定兵、兵员输送等阶段,指定专人分工负责,明确各阶段的工作安排和目标要求,有效增强了工作针对性,促进了征兵工作的有序运转。在征兵工作中,该县严格政审,确保兵源质量。针对乡镇青年多外出打工等实际情况,及早安排工作人员深入各村进行前期调查摸底工作,按照优中选优的原则确定文化素质高、身体条件好等适龄青年作为初检人选。

为确保征兵工作的公正、公开,该县在征兵工作中严肃纪律,加强监督,要求各村、村每天汇报工作进度,并严格督察考核,确保按时完成征兵工作任务;完善监督机制,加强组织监督、舆论监督、群众监督和征接双方的互相监督,确保廉洁征兵、依法征兵,并将完成任务情况纳入年终目标考核。

目前,该县的征兵工作正在扎实开展有序地开展。

信阳九博人才网倾力服务企业

本报讯 (严加顺)近年来,用工问题引起众多政府、企业的关注。作为河南第一招聘品牌的九博人才网,其旗下的分站信阳九博人才网于今年从郑州移师信阳,致力于为信阳各县区的产业集聚区企业提供人力资源服务,为当地的求职者提供更多的求职指导服务。信阳九博人才网开通运营近四年,已成功为信阳羚锐制药、潢川华英集团、中乐百花酒店、信阳华时化工等几十家重点企业招聘到满意的员工。

今年年初,来平桥区投资的瑞孚集团、超越服饰、舜宇光学等企业试生产需要招聘一批生产普工,春运期间,信阳九博人才网在信阳火车站、信阳汽车站、灯展现场等地组织人员宣传,引导外出务工人员到这些企业报名应聘,瑞孚集团建厂初期需要施工管理人员和会计,信阳九博人才网第一时间为企业物色推荐人才。位于信阳工业城电子产业园的国创磁电进驻电子工业园刚开始生产时急需会计,信阳九博人才网立即从人才库里推荐了数十名人选。专业贴心

的服务也赢得了企业的称赞,许多企业负责人表示,想不到信阳还有这样专业、贴心的人才网站。

信阳九博人才网还利用熟悉企业和学校的优势,大力促进校企合作。位于潢川县的河南中川水产食品有限公司,是中亚联合集团有限公司投资建设的中部地区规模最大、设备最先进高效的水产加工冷库基地。信阳九博人才网将信阳水产养殖专业与该企业进行牵线对接,以前农专这个专业的学生实习就业都要到南方省份,老师前往指导都很不方便,现在,可以就近到企业进行指导,进一步解决了学生就业问题。据悉,下一步,企业还准备设立奖学金,与学校开展更深层次订单式培训合作。

由于信阳外出务工人员众多,导致一些前来投资的企业缺工。信阳九博人才网利用自身的网络传播优势,开展“凤回巢”活动,将信阳的众多企业招工信息广泛传播,大批有经验的人员通过九博人才网返乡效力家乡建设。

11月9日,困难群众杨树林正在新县劳动训练中心缝制技能培训班接受培训。今年以来,该县中心缝制技能培训班已为120余名困难群众提供了技能培训。 蒋仑 摄

